

День смеха и веселья.

«1 апреля – никому не верю»! Ох, как мы ждем этот день, чтобы пошутить, кого-то разыграть или просто от души посмеяться.

В учреждении «Речицкий территориальный центр социального обслуживания населения» состоялся праздник «День смеха и веселья». На протяжении всего праздника ребят не покидало веселое, бодрое, позитивное настроение. День смеха прошел шумно и весело, с хорошим настроением и призами.

Желаем нашим воспитанникам, чтобы каждый их день был наполнен весельем, смехом и радостью!







ВОЛК